



### 社區家長職業分享~何福翔會長

110年5月5日埔鹽國中邀請家長會何福翔會長為2年2班同學做職業分享，會長介紹「塑膠射出」產品製造流程，並在製造過程中對每個步驟、細節的掌握要求做詳細講解，讓同學了解要做出好的成品每個環節都要檢驗、修正，才能達到客戶高品質的要求！



### 社區家長職業分享~偵查隊

110年5月5日(三)埔鹽國中邀請偵查隊楊宏升、林羿宏、施和嘉三位刑警為2年3班同學做職業分享，刑警們分享警察的訓練及工作內容，並鼓勵同學若要伸張正義、保護人民，歡迎加入警察的行列！



### 埔鹽鄉社區產業列車~台式泡菜製作

110年4月22日(四)邀請到美食專家張美霞老師用埔鹽在地的高麗菜製作出美味可口的台式泡菜，在美霞姐用心詳細的指導下，老師和同學們都很認真手忙腳亂的作出自己專屬的泡菜，回家可以用在地食材製作的美食加菜了！



### 彰化縣技藝競賽

110年4月16日舉辦彰化縣109學年度技藝競賽頒獎，埔本縣施依辰榮獲中式麵食全縣第2名、李侑諶榮獲機械制圖組全縣第4名，恭喜同學技藝超群！



### 社區家長職業分享~國泰通運老闆

110年5月5日埔鹽國中2年1班職業分享，邀請國泰通運陳錫堅先生擔任講師，陳錫堅先生分享在工程師的工作內容與感想，還有回家接下遊覽車公司的心路歷程，讓同學們了解面對工作會遇到的困難，與工作所需要解決問題的態度，才能成長進步。



### 永靖高工均質化體驗

110年4月7日(三)埔鹽國中二年級參加永靖高工均質化體驗課程，許榮添校長搬出自己的作品且津津樂道的向我們介紹，讓我們看到了這些精美的作品中有著滿滿的熱情，且校長全程陪同介紹各科的特色，讓埔鹽國中師生對技職教育的認識更深刻！



### 第51屆技能競賽英雄榜 CAD 機械設計製圖

李侑諶同學中區第1名，沈宜伶同學中區佳作，埔鹽國中校長及家長會何福翔、輔導會長石國銘，到侑諶及宜伶家中、母校張貼紅榜，慶賀優異表現！



### 升學博覽會

110年4月9日(五)埔鹽國中舉辦三年級升學博覽會，邀請高中職及大專院校到學校跟同學介紹，讓同學了解各校的特色，並和有興趣的學校師長、學長姐直接面對面詢問，都能得到詳細的回答。希望同學能找到自己的方向，在準備考試時更有目標！



人生之路要自己走，要過怎樣的人生，完全是自己的選擇，只有自己才能賦予生命最佳的詮釋。

### 植樹修復，珍愛地球

每年的4月22日是「世界地球日」，「世界地球日」的官方組織都會設定不一樣的主題。例如千禧年的重心放在「全球暖化」和「綠色能源」，2020年正好邁入第50週年主題訂為「氣候行動」，2021年則是「修復我們的地球」。為了響應今年的主題，埔鹽國中特別規劃了校園植樹活動，希望讓學生透過親手植樹，深耕環境教育於校園中，讓學生瞭解、愛護本校校園植物，並培養學生愛護環境及體認人與大自然和平共處、相互依存的重要性。

由於4月22日適逢三年級的模擬考，於是學務處和總務處將植樹活動提早至前一週來進行。4月17日早晨，在學務處陳主任與同學們進行簡單的有獎徵答之後，校長邀請來賓一同種下第一顆樹苗，校長並呼籲同學們不只是在世界地球日，身為地球村的一分子，每一天都應盡到綠化及環境保護的責任。當天全體師生一共種下近2000棵樹苗，雖然許多同學都表示種完樹之後又髒又累，但都非常認同這次的活動。二年六班施郁泯同學表示：「我覺得我也可以為地球做一些事，出去用餐時可以自備環保餐具，節省水資源，不要浪費食物，做好垃圾分類，垃圾不要亂丟，這些都是我們能夠做的，也能幫助到這個地球，只要每個人都付出一點點的努力，一定可以讓這個地球變得很好！」感謝廣德李善理事長、何福翔會長、石國銘輔導會長、許東和隊長及謝立委助理邱景豐主任參加響應這次植樹活動，相信在同學們的心中種下環境保護的種子，讓環保觀念從學校，逐步擴大到社區、社會！



### 充滿愛的暖心早點

感謝許文萍鄉長帶著由【彰化縣玄元帝爺功德會】發起，聚集來自各界善心人士共同捐贈的愛心餐券來到埔鹽國中，讓小朋友們有個充滿愛的暖心早點！



### 母親節卡片製作

為慶祝母親節，並藉由卡片設計活動，激發同學之創作能力，並藉此表達對長輩的敬愛之心。



### 追分成功，考生祈福活動！

埔鹽國中每年都到順天宮參與祈福活動，考生祈求會考都能有更好的成績表現，感謝埔鹽鄉各界的贊助與協助，讓活動得以順利進行。



全國家庭教育諮詢服務專線 4128185 (手機請加 02) 有家庭問題、親子溝通、自我調適、人際關係、兩性交往與婚姻溝通等問題，皆可撥打

### 榮譽卡摸彩

110年6月9日(三)早上8:15埔鹽國中舉行榮譽卡摸彩，為因應疫情採線上直播，邀請廣德李善理事長、何福翔家長會長為同學摸出各大獎項，雖然疫情嚴重，但我們還是順利完成。恭喜獲獎同學，也希望同學能繼續爭取好的表現並且開心抽到大獎！



### 默默付出的家長，用心幫助學校

感謝家長會何福翔會長發現學校樹木需要修剪了，帶領家長及員工至校動手修剪及用自己的專業自行設計LED腳架護欄，這一份精神令人感動，也對本校貢獻良多。



### 玩出正念覺察力

110年4月21日(三)埔鹽國中舉辦「玩出正念覺察力」講座，邀請覺察叔叔張世傑老師演講，而且這場講座是由健康叔叔熱心贊助講師費、交通費，讓同學可以了解正念，並在生活中應用，幫助自己用正念解決問題，聽了之後同學都能試著靜心覺察自己，回應也都很正向，是一場沉澱心靈的好演講！

